















Sprememba v pridelovanju riža v Indiji

ČEBELE PREMAGALE KOBILICE
Nenavaden dogodek v Tunisu je bil pred kratkim invazija kobilic. Te so v okolici Camprona napadle veliko plantažo pomaranč...

LOKOMOTIVA DOSEGLA HITROST 331 KILOMETROV NA URO
Francoska lokomotiva na progi Morsant-Lamoit je pred kratkim razvila hitrost 320 kilometrov na uro...

REZERVE URANA NA ŠVEDSKEM
Švedska razpolaga z ležišči uranove rude, ki je enaka 150 milijonom ton premoga...

ALI BODO V BRAZILIJU SPET ZAŽIGALI KAVO?
Morda bodo letošnje leto v Braziliji spet zažigali 6 do 7 milijonov ometov kave, da bi s tem obvarovali ceno...

METEOR, KI JE PRESTRAŠIL VSE ANGLEZE
Pred nekaj dnevi se je ponoči nad Anglijo pojavil svetel predmet, ki je z veliko hitrostjo padel na zemljo...

Za kratek čas



Moja žena je na vsak način hotela imeti svoj klubok, češ, da je moderen. Pa sem moral menjati z njo...

Laxman Malli iz Nasika v zapadni Indiji je z zadovoljstvom gledal na svoje dozorevajoče riževе nasade. Vse svoje življenje je bil farmer - pridelovalec riža...

Tudi drugi pridelovalci riža v Indiji, ki so kot Laxman, pridelali riž po novem japonskem načinu, so precej povečali svoj pridelek - od 8 do 14 tisoč funtov na aker...

Poklicni je vse svoje sodelavce in jim razdel japonski način gojenja riža. Vodil jih je po polju, kjer so riževa stebela z dozorevajočim, klasjem ležala v blatu...

Najtejša železna cuda - takonit

Trmasti profesor so imenovali metalurškega inženirja, prof. Edward Wilson Dawisa, ki je že od leta 1932 med gospodarstveniki Severne Amerike širil govornice...

Nova ležišča rude je po nekaj letih dela odkril sam profesor Dawis. Kmalu je odkril nove rude in svoje načrte uveljavil pri vladi...

Kaj sploh je takonit? Takonit je skala, ki vsebuje železo najboljšee kakovosti in je najtrša snov, kar jih poznamo do danes. Parne lopate, s katerimi kopijejo železno rudo, si pri kopanju takonita polomijo zobe že po nekaj urah...

blom na vrvice tudi tajfumi niso toliko nevarni, včasih skoraj nič. To je pomenilo za indijski narod pravo revolucijo v pridelovanju riža...

Lovska sreča in dober strelec

Prvoaprilska ni! Ne! Tudi z lovsko latinščino nima nič sorodstva! Divje svinje - prašiči, že sedem let rijejo in se sprehajajo v gozdovih med Tržičem in Begunjami...



jašl kmetje, katerim so divje svinje pomendrale ajdo, požrle oves, koruzo in podobno.

Cvenkeljnov Lojze iz Peračice je zelo navdušen lovec. Črne orače je vsa ta leta vztrajno zasledoval, saj so mu ponoči prišli skoraj pred hišne duri in delali škodo na njegovih njivah...

Omeniti moramo, da Lojze to zimo ni ustrelil samo te tri prašiče. Ne! Razen teh, je še tri položil na ščetine. Se večjo srečo pa je imel majhen psiček iz Ljubnega nad Otočami...

Anekdote

Pesnik in kritika

— Ali sibral? S tem vzklikom je pritekel k pesniku prijatelj za spretno narejeno razburjenostjo skrival škodoželjnost, da so kritiki napadli in raztrgali neko pesnikovo pesem...

Dobra pesem

Pesnikov prijatelj: Ta pesem je zlata vredna! Pesnik (grenko): Da bi bila le kruha!



Richard Wright: »Svoboda! Svo — o — b — o — da! Kwame! Kwame!« Ponavljali so predsednikovo ime. »Boj! Boj!«

Na moje veliko začudenje sem zagledal do pasu gole ženske z ohlapnimi prsmi, ki so vrtče svoje telo v krogu. Plešale nek čuden, podrsujoč ples. Izražajoč z njim svoje veselje. Bilo je, kot da bi govorile s premikanjem svojih rok in nog, vratov in trupov...

Ko sem potoval v Afriko, si nisem predstavljal, kaj vse me čaka in kaj vse bom videl; samo nekaj sem mislil, da vem: da mi bo ostala afriška kultura tuja in nerazumljiva. Toda to, kar sem doživel, ko sem gledal silni ples teh žena, to sem že poznal! Še več, ta afriški ples me je presenetil...

Nikdar v mojem življenju nisem znal plesati več, kot nekaj osnovnih korakov in vedno je presegalo moje zmogljivosti, zdržati v spominu melodije in ritme. To, kar me je vznemirjalo pri črnskem plesu v Združenih državah, to isto me je vznemirjalo v Afriki.



»Svoboda!« V svoji notranjosti sem se ukvarjal z nekim drugim problemom. Kolikšen del vsega tega sem pravzaprav? Kolikšen del vsega tega bi bil, če bi gledal vse to v Ameriki? Zakaj vsega tega ne morem dojeti? Odkod ta samo meniš lastna nerodnost pri petju in plesu? Odgovore na ta vprašanja sem dobil šele potem, ko sem prodiral globoko v afriško džungljo...